

梅州市交通建设大会战简报

第 70 期

(总第 310 期)

市交通建设指挥部办公室编

2016 年 12 月 30 日

抢抓机遇 精心谋划 全力推进丰顺交通公路建设

继大丰华高速公路丰顺至五华段动工建设之后，12月28日，丰顺县又一重点工程—投资9亿元的国道206线兴宁松陂至丰顺北斗石桥头段改建工程丰顺韩山隧道先行段开工建设，实现了“十三五”开局之年交通建设的完美收官。

2016年，丰顺县切实按照方利旭市长莅丰调研交通公路建设时提出“坚定不移地抓好梅汕高铁、大丰华高速公路、国道等的建设，加快构建对外快速连通，对内全面畅通的交通格局；抓好省道、县道、乡道升级改造，全面提升道路通达能力”的指示精神，抢抓机遇、精心谋划，全力推进交通公路建设，助推精准扶贫和美丽乡村建设。据此，丰顺县谋划了重点交通公路项目36个，总投资约40亿元，其中投资1亿元以上的有12个项目；在建项目8个，总投资约12亿元；2017年计划开工项目14个，总投

资约 12 亿元；储备项目 14 个，总投资约 16 亿元。全面布局交通公路运输网络建设，带动沿线乡镇旅游、产业发展，加快构建丰顺组团“一区一带”发展新格局。

为确保这些项目的顺利推进，力争在三年内全面完成投资建设任务，丰顺县委、县政府高度重视，县有关职能部门形成强大合力，狠抓项目保障、资金落实、立项报批等工作，力促项目早落地、早建设、早见效。一是强化领导，提供组织保障。成立由县委书记任总指挥的交通公路建设指挥部，形成主要领导亲自抓，分管领导具体抓，牵头单位负总责，各有关单位共同参与，各负其责、齐抓共管、协调配合的工作格局，切实为交通大会战提供强有力的组织保障。二是筹措资金，提供经费保障。充分利用好“两大政策”，积极争取上级项目和资金的支持；加强与国家政策性银行沟通，力争筹资 10 亿元以上，解决缺额资金；发动乡贤捐资，其中丰顺县 X072 线文祠至留隍段公路改建工程总投资 4 亿多元，留隍乡贤捐资 2 亿元。通过多种途径筹措资金，切实为交通大会战提供资金保障。三是全力以赴，抓好前期准备工作。依法依规做好工程立项、项目可行性研究、用地审批、征地拆迁、项目报批等工作，为工程施工创造最好的条件和最优质的服务，确保建设顺利推进、如期竣工。

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、市政府副市长；
市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成
员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印 86 份）